I PREMIO DE INVESTIGACIÓN “MANUEL BARTOLOMÉ COSSÍO” SOBRE PATRIMONIO HISTÓRICO-EDUCATIVO
CONVOCATORIA Y BASES

 2010
La Sociedad Española para el Estudio del Patrimonio Histórico-Educativo (SEPHE) convoca un Premio de Investigación Científica destinado a especialistas en Educación que se regirá por las siguientes bases:

Primera: Tema sobre el que versarán las investigaciones concurrentes
EL PATRIMONIO HISTÓRICO-EDUCATIVO EN ESPAÑA.

Segunda: Galardones
El autor del texto ganador recibirá un premio en metálico de 600 € y un diploma acreditativo. A criterio del Jurado designado podrán otorgarse hasta un máximo de dos accésits, sin dotación económica. 

Tercera: Participantes
Podrán participar a título individual investigadores en el ámbito de las Ciencias de la Educación o equipos del mismo ámbito disciplinar integrados por un máximo de tres personas.
Cuarta: Presentación de los trabajos de investigación
El plazo para entregar los trabajos de investigación finalizará el 1 de mayo de 2011. Se entregarán cuatro ejemplares en soporte impreso y otros cuatro en formato digital (CD-ROM,  DVD o Pen Drive) en sobres separados por el sistema de plica, indicando en el sobre “I Premio de Investigación “Manuel Bartolomé Cossío”. En un tercer sobre se entregará la documentación que acredité la titulación que se posee en Ciencias de la Educación.
Los trabajos se enviarán por correo certificado a la siguiente dirección: Museo “Manuel Bartolomé Cossío” de Historia de la Educación. Facultad de Educación, Universidad Complutense, Calle Rector Royo Villanova, s/n, 28040 Madrid.

Quinta: Requisitos de la investigación
a) Los trabajos que se presenten deberán ser investigaciones científicas, originales e inéditas, realizadas siguiendo las directrices de cualquiera de los métodos de investigación que se emplean en la generación del conocimiento pedagógico.

b) Los trabajos no tendrán una extensión máxima prefijada, siendo la mínima de 100 páginas, deberán estar escritos con un interlineado de 1,5 espacios con letra de tamaño 12 en el cuerpo del texto. Las notas y citas a pie de página llevarán interlineado sencillo y letra de tamaño 10.

c) Los trabajos podrán estar redactados en cualquiera de las lenguas oficiales del Estado español.
Sexta: Publicación
El trabajo premiado será publicado por la SEPHE en formato electrónico, soporte CD-ROM, DVD o Pen Drive con el ISBN correspondiente. En el veredicto del Jurado se podrá recomendar la publicación de los textos galardonados con accésit. La decisión última sobre el tema recaerá en la Junta Directiva de la SEPHE.
Séptima: Composición del Jurado
Los trabajos de investigación que concurran al premio serán examinados por una Comisión científica  formada los siguientes miembros de la SEPHE: D. Juan González Ruiz, D. Víctor M. Juan Borroy y D. Vicente Peña Saavedra, actuando este último como coordinador de dicha Comisión. En el supuesto de que fuese indispensable, se podrá recabar el oportuno asesoramiento lingüístico, en razón de las lenguas en las que aparezcan escritos los originales.
Octava: Criterios de selección del trabajo premiado
El Jurado seleccionará el trabajo que, a su entender, sea merecedor del Premio, teniendo en cuenta la calidad, contenido científico e interés del mismo para el conocimiento y la difusión del patrimonio histórico-educativo en España. La decisión del Jurado será inapelable. El Jurado podrá declarar desierto el Premio, si considera que los trabajos presentados no reúnen los meritos necesarios. 

Novena: Aceptación de las bases
La participación en esta convocatoria supone la aceptación expresa de todas sus bases.
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